

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александра

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 18.09.2005 14:48:25

**формирования заключения врача:** 20.09.2005 21:36:43

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/11554/answer/11555>



## Заключение врача

Уважаемая Александра! Если функция оставшейся почки не снижена, то режим жизни обычный. Конечно, надо избегать переохлаждения, простудных заболеваний, алкоголя. Узнать какова функция оставшейся почки можно только после обследования: общий анализ мочи, посев мочи на флору, УЗИ единственной почки, радиоизотопное исследование, биохимический анализ крови (креатинин, мочеви́на, остаточный азот). Пациентам с единственной почкой любой алкоголь противопоказан вообще. Разумеется, это дело личное, но как врач я советую подумать о своей будущей жизни. Удачи!